Unité Pastorale Saint Guibert
(Paroisses de Mont-Saint-Guibert, Corbais et Hévillers)
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Dimanche 27 octobre 2024 à 10h30 à Hévillers
Messe de rentrée exceptionnelle

Cette année pastorale sera marquée par une messe de rentrée tout à fait exceptionnelle : elle sera célébrée selon le rite africain avec une chorale africaine le dimanche 27 octobre 2024 à 10h30 en l'église d’Hévillers.
Un verre de l'amitié sera offert à tous dans l'église à la fin de la messe. Ensuite, pour celles et ceux qui auront réservé, un buffet africain sera servi à la cure d'Hévillers. Ce sera une magnifique occasion pour toutes et tous de nous retrouver en Unité Pastorale et de débuter notre année dans la joie.
Si vous désirez participer au repas, merci de vous inscrire, au plus tard le 13 octobre, auprès d'un des membres du pôle Liturgie ou en répondant à ce message d'invitation. Il vous sera alors indiqué sur quel compte verser le montant de votre participation. 
Le prix est fixé à 25 euros par adulte et 15 euros par enfant avec deux boissons comprises. Venez nous rejoindre nombreux à ces réjouissances !

De la part de toute l'équipe du Pôle Liturgie :
Marie-Laure Boulanger, Monique Demarcin, Bernadette Dock, Marc Georges, Francine Hoet, Cathy Marchal et votre curé, Eugène Munsaka.
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